

学先进 争先锋 迎盛会 筑平安

我身边的平安故事

心系平安 勤于奉献 为地区稳定挥洒青春

——记区委政法委(维稳办)洪建武

洪建武自从事政法综治和维护社会稳定工作以来,认真贯彻落实中央、北京市的各项工作部署,认真学习习近平总书记重要讲话精神

一、理想信念坚定。认真学习《党章》《中国共产党纪律处分条例》《中国共产党党员领导干部廉洁从政若干准则》,认真贯彻党的十八大、十八届历次全会精神

二、积极谋划维稳基础工作。一是维稳情报信息收集。从2008年开始,石景山区就开始推行维稳情报信息员队伍建设

三、积极参加各种维稳处置。一是涉稳群体事件的处置。近年来,参与处置联拓4S

店纠纷、五里坨回迁房工地复工、游乐园酒吧街整治、融景城西部片区的综合整治等涉稳涉信、涉疏解整治的群体性问题

径,在沟通交流中拉近与上访人的距离,用实际行动让上访人真切体会到自己是真诚热心地帮其解决问题

作为多年从事维稳岗位的工作人员,洪建武始终保持积极的工作状态,遵纪守法、扎扎实实,创造出了较好的工作经验和办法

我心目中的平安单位

石景山区维稳办

党建统领 创新思路 打造“平安石景山”

近年来,石景山区维稳工作在区委区政府的正确领导下,在市综治委和市维稳办的指导下,认真贯彻中央和北京市的工作部署

“平安北京”建设营造了和谐稳定的社会环境。

一、坚持党建统领,不断提升维稳体系工作机制高度

一是提高党建统领水平。以“两学一做”专题教育为契机,围绕“如何做一名合格党员”、“纪念长征胜利80周年”召开专题学习会

系统和行政机关工作人员的法治意识和应诉能力。二是创新司法保障机制。建立“一个平台四个机制”即:立案通报平台和执法保障机制

序实施办法》,编制了《石景山区重大决策社会稳定风险评估工作制度汇编》,并邀请市维稳办领导进行专题讲座

二、创新工作思路,不断提升情报信息搜集研判能力

按照“网络覆盖无死角,收集报送渠道畅通,情报信息研判准确无误”的原则,强化情报信息收集、汇总、研判、预警功能

四、防范化解风险,不断提升矛盾排查管控化解力度

加大对全区各类矛盾纠纷、信访和国保重点群体的排查化解力度,压实主体责任

五、发挥职能优势,不断提升群体性事件应急处置能力

一是制定群体性事件应急处置方案《关于成立石景山区群体性事件应急指挥部的通知》,建立了群体性事件应急指挥部

三、服务高端绿色,不断提升社会稳定风险评估水平

一是加强培训力度。制定了《石景山区重大决策社会稳定风险评估简程

平安·印象



八宝山街道老街坊议事厅揭牌仪式